
 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07-09 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 03 по 07 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 1856 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2322 консультації. 

 

З 03 по 07 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 50 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 22; соціально-правового захисту дітей – 28. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 8 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвитх обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в 3-х сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 10 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 2 судових засіданнях – кримінальних справ стосовно 

неповнолітніх, а також у влаштуванні 4-х дітей до сім'ї патронатного 

вихователя. 

 

З  03 по 07 квітня до департаменту соціальної політики звернулись                     

335 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 81, надання 

матеріальної допомоги – 111, надання соціальних послуг – 107, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 4,  консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 1, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 1,  консультації щодо одноразової компенсації 

у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською 

катастрофою, – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 12, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 3, інших консультацій – 14. 

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 214.                                                                                                      
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З 03 по 07 квітня управлінням містобудування та архітектури проведено 

одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення 

зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом обміну 

інформацією електронною поштою. 

 Розглянуто питання про розміщення зовнішньої реклами. 

 

07 квітня відбулася дванадцята позачергова сесія Фортечної районної у 

м. Кропивницькому ради. 

Депутатами більшістю голосів прийнято рішення «Про вихід зі складу 

засновників комунального закладу «Центр комплексної реабілітації для дітей 

з інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради». 

Таким чином, комунальний заклад «Центр комплексної реабілітації для 

дітей з інвалідністю Фортечної районної у  місті Кропивницькому ради» 

змінює свій статус з районного на міський. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 
 

07 квітня у приміщенні Кропивницької міської раді громадська спілка 

«Всеукраїнське військово-цивільне об'єднання «Бойове братерство України» 

за сприяння Кропивницької міської ради зібрала дітей, дружин і матерів 

загиблих воїнів-героїв російсько-української війни. 

Мета зібрання – вшанування пам'яті загиблих  і вручення їхнім дітям 

символічних кулонів-оберегів «Батьківське серце». 

Про символізм «Батьківського серця» розповів президент спілки Павло 

Жебрівський. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін подякував військово-цивільному об'єднанню «Бойове 

братерство України», а також громадській організації «Єдина родина 

Кропивниччини» за співпрацю, увагу до родин загиблих та ініціативу з 

проведення цієї акції. Звернувся він і до родин воїнів-героїв: міська влада 

завжди пам’ятатиме про подвиг їхніх рідних і допомагатиме сім’ям. 

Пам'ять загиблих вшанували хвилиною мовчання, спільну молитву 

прочитав військовий капелан  отець Володимир. 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

07 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 5 – бібліомікс «Царівна української літератури – Ольга Кобилянська». 

Під час заходу присутні читачі з бесіди «Доля її була незвичайна…» 

дізналися про батьків Ольги Кобилянської, її дитячі та юнацькі роки. 

Переглянувши відеофільм «Біографія. Цікаві факти», присутні, особливо 

молодь, відкрили для себе неочікувані грані характеру Ольги Юліанівни. 

Огляд літератури з книжкової викладки допоміг користувачам дізнатися, які 
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літературознавчі твори слід прочитати, щоб більше зрозуміти творчість 

славетної українки; 

№ 4 – день інформації «Дванадцять місяців здоров'я». 

Під час заходу відвідувачі бібліотеки отримали безліч важливих порад 

щодо відновлення гармонії духу й тіла. Розкривала секрети народної 

медицини та можливості самозцілення розгорнута у читальній залі книжкова 

експозиція «Здоров’я – мудрих гонорар». Інформаційний кейс «Правила, які 

допоможуть бути здоровими» допоміг дізнатися про основні елементи 

здорового способу життя. Охочі мали змогу переглянути відеофайли про 

шкоду тютюнопаління на організм курця та людей, які його оточують. 

Бібліотекарі запропонували користувачам скористатися тематичною 

картотекою «Здоровий спосіб життя» та корпоративною базою даних 

періодичних видань, аби оперативно знайти статтю, що цікавить у 

періодичних виданнях книгозбірні. Бібліотекар абонемента презентувала 

учасникам заходу добірку «Книга, що лікує». 

 

07 квітня в КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбулася віртуальна виставка «Отаку, як маю, 

Україну і жалію, і люблю її…», присвячена 85-річчю від дня народження 

Анатолія Загравенка – відомого українського поета, прозаїка, драматурга, 

члена Національних спілок письменників та журналістів України. 

На виставці були представлені творчі доробки нашого земляка, 

журналістські публікації, документи та листи з особистого архіву. Чисельні 

світлини з фондів літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого 

ілюструють роботу ювіляра, його участь у літературному та громадському 

житті Кіровоградщини. Віртуальна виставка надала можливість ознайомитися 

з аудіозаписом віршів Анатолія Романовича в авторському виконанні                                

у програмі «Мистецький салон» обласного радіо «Скіфія-Центр». 

 

07 квітня в концертній залі музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста 

Кропивницького в рамках традиційних “Нейгаузівських музичних зустрічей” 

відбувся майстер-клас Андрія Макаревича – лауреата всеукраїнських і 

міжнародних конкурсів, соліста Львівського будинку органної та камерної 

музики, провідного концертмейстера Львівської національної музичної 

академії імені Миколи Лисенка з учнями та студентами мистецьких 

навчальних закладів міста. Протягом заходу учні музичної школи мали змогу 

акомпанувати разом з відомим музикантом, а також у живому спілкуванні 

знайти відповіді на запитання про цікавий музичний шлях майстра. 

 

07 квітня в народному меморіальному музеї  Г.Г.Нейгауза була 

представлена виставка «Миттєвості життя: Генріх Нейгауз», де в 

хронологічному порядку були представлені матеріали з фондів музею про 

життєвий та творчий шлях відомого музиканта та його світові надбання. 
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07 квітня в туристично-інформаційному центрі відбувся майстер-клас 

із виготовлення великодніх писанок у традиційній техніці.  

Організувало творчий захід для всіх охочих кропивничан і гостей міста 

управління культури і туризму Кропивницької міської ради, а вчили 

розмальовувати писанки викладачі та директорка художньої школи                                   

ім. О.О.Осмьоркіна Ганна Тимофієнко. 

 

08 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

центральна бібліотека ім. Володимира Панченка – музична вітальня 

«Нев'янучий вінок пісень дивовижної Квітки», присвячена 70-річчю 

незрівнянної Квітки Цісик; 

№ 6 – молодіжний мікс «Шлях до здоров'я». 

Під час заходу бібліотекарі вели розмову про здоровий спосіб життя,                            

дотримання режиму дня та правил гігієни, раціональне харчування. 

Відвідувачі переглянули відео «Корисні звички», яких потрібно 

дотримуватися, щоб бути здоровим; 

№ 12 – тест для дівчат «Барометр стосунків». 

Бібілотекарі запропонували дівчатам пройти тест та дізнатися, які 

стосунки прийнятні із хлопцем, щоб зрозуміти стан відносин. Адже відносини 

залежать від багатьох причин – характерів, поглядів на життя, спільних 

інтересів, уміння йти на компроміс тощо. 

 

08 квітня у шаховому клубі «Гамбіт» відбувся відкритий турнір з шахів 

серед школярів.  

Учасників турніру поздоровив педагог-організатор Микола Аношкін та 

вручив посвідчення ІІ розряду з шахів вихованцям Бєгуну Михайлу та 

Кучеренку Костянтину.  

Переможці та призери були нагороджені дипломами управління молоді 

та спорту Кропивницької міської ради, медалями і сувенірами відділення 

Національного Олімпійського Комітету України в Кіровоградській області. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 03 по 07 квітня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 39 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 25 адміністративних протоколів та видано 54 попередження. 

 

  

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            


	Події суспільно-політичного життя

